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Концепція розумних міст, що формується, стає вагомим прикладом того, як інформаційні 

технології можуть покращити якість життя при оптимізації міської діяльності. Оскільки понад 

половина світового населення проживає в містах та стрімкий ріст населення в країнах із 

економікою, що розвивається, існує вплив на перепланування існуючих міст та проектування 

нових міст з нуля, щоб стати зеленими та ефективними, забезпечивши транспортні системи, 

енергетичні мережі та державні служби, які забезпечать життєдіяльність мешканців міст. 

Існує ряд сучасний технологій, еволюція та розгортання яких сприяє зростанню розумних 

міст. Розвиток розумних міст зосереджено на конкретних потребах інфраструктури, наприклад, 

зменшенні втрат води через старіння інфраструктури труб, підвищення ефективності перевезень 

тощо. Різні регіони мають різні потреби: Однак основні технологічні тенденції не відрізняються, 

і тому виникає необхідність застосування інформаційних технологій для задоволення потреб 

міста.Потрібно визначити свою роль в системі рішень розумного міста та працювати над 

розвитком партнерських відносин, які дозволять колективно пропонувати рішення для 

міст.Міста можуть запровадити проміжне програмне забезпечення та хмарні системи для збору 

та використання даних, які відбираються з різноманітних давачів встановлених на території 

міста. Зазначимо, що сьогодні мало хто з міст збирає та всебічно аналізує дані міст.  

Конфіденційність – це ще одна важлива проблема. Багато громадян турбуються про 

конфіденційність розумних лічильників. Менше споживання енергії може означати, що 

мешканець не перебуває вдома. Електронні медичні записи є величезним ризиком 

конфіденційності, як показав досвід healthcare.gov. Набагато більше зусиль щодо розбудови 

довіри на основі захисту конфіденційності та безпеки даних має відбутися до того, як розумні 

міста отримають одобрення громадян. 

Позитивним є те, що концепція розумного міста, схоже, набуває визнання, принаймні у 

державних та технологічних компаніях. Прогнози вагомі, але деякі дослідники стверджують, що 

це новаторство програми інтелектуальних ІКТ не можуть автоматично створити розумне місто.  
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